



Завершено расследование уголовного дела в отношении следователя одного из подразделений, обвиняемого в коррупционном преступлении

В Следственном комитете Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя-криминалиста военного следственного отдела Следственного комитета по Челябинскому гарнизону Центрального военного округа Аслана Нашева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в» ч. 5 и ч. 6 ст. 290 УК РФ (взятки в особо крупном и крупном размере группой лиц по предварительному сговору).

Установлено, что в период с 2019 по март 2020 года Нашев, находясь в служебной командировке в городе Иркутске, совместно с оперуполномоченным ОБОП УУР ГУ МВД России по Иркутской области Русланом Банновым получал от обвиняемого по уголовному делу взятки в виде денег в размере 2 300 000 рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за предоставление фигуранту свидания с иными лицами, за нарушение режима содержания в СИЗО и предоставление сведений, имеющихся в материалах уголовного дела.

Баннову, который уволен из органов МВД России, следователями СК России также инкриминированы преступления, предусмотренные ст. 290 УК РФ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

Следственный комитет и впредь намерен оперативно и жестко реагировать в случае каждого факта коррупции, тем более если речь идет о чистоте собственных рядов. Каждый уличенный в преступлении, невзирая на чины и должности, понесет уголовную ответственность в соответствии с действующим законодательством – это принципиальная позиция ведомства.

06 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1636128>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
